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Discours d'un ami d'enfance du marié

Mesdames, Messieurs, chers [Prénom du marié] et [Prénom de la mariée], chère famille, chers amis,

Pour ceux qui ne me connaissent pas encore, je suis [votre prénom], et avec [Prénom du marié], ça ne date pas d'hier. 

On s'est rencontrés à [lieu], on devait avoir [âge] ans, et depuis ce jour-là on ne s'est jamais vraiment quittés. Autant 

vous dire que j'ai un sacré stock de souvenirs.

Je me souviens de [anecdote d'enfance], et de cette fois où [anecdote drôle]. On était inséparables, capables des plus 

belles bêtises comme des plus grandes confidences. C'est ça, l'amitié d'enfance : elle te connaît par cœur, elle se 

souvient de qui tu étais avant que tu deviennes quelqu'un de sérieux.

Parce qu'il faut bien l'avouer, le gamin que j'ai connu a fait du chemin. J'ai vu [Prénom du marié] grandir, douter, 

tomber parfois, et se relever à chaque fois avec ce mélange de courage et de bonne humeur qui le caractérise. 

L'homme qu'il est devenu aujourd'hui force le respect et l'affection de tous ceux qui l'entourent.

Et puis un jour, il m'a parlé de [Prénom de la mariée]. À sa voix, à son regard, j'ai tout de suite compris que cette fois 

c'était différent. Je l'avais rarement vu aussi apaisé, aussi heureux, aussi entier. Quand on connaît quelqu'un depuis si 

longtemps, on ne s'y trompe pas.

[Prénom de la mariée], je voulais te remercier. Tu as su révéler le meilleur de mon ami, et tu fais de lui un homme 

encore meilleur. En t'accueillant dans nos vies, c'est une amie de plus que nous gagnons. Tu fais désormais partie de 

cette grande famille de cœur qui vous entoure aujourd'hui.

À vous deux, je souhaite une vie remplie de rires, de petites attentions et de grands projets. Continuez de vous 

regarder comme vous le faites aujourd'hui, gardez cette complicité précieuse, et n'oubliez jamais que vos amis et vos 

proches seront toujours là, dans les beaux jours comme dans les jours plus gris.

Alors maintenant, je vous demande à tous de vous lever et de remplir vos verres. Levons-les bien haut pour ces 

deux-là. À [Prénom du marié] et [Prénom de la mariée], à votre amour, à votre bonheur, et à toute une vie ensemble. 

Santé et longue route aux jeunes mariés !
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